## В СФУ пройдёт международный конгресс юристов

Дата события: 14-16 сентября 2015 г.

**Место проведения:** <u>пр. Свободный, 82, стр. 6</u>, ауд. 2-07

С 14 по 16 сентября 2015 года в СФУ состоится Международный социально-правовой конгресс «Институт семьи в России и Германии: правовые и социальные аспекты». Главным организаторами научного мероприятия выступили Юридический институт и Федеральное профессиональное объединение профессоров в области права, преподающих в вузах в области социального обеспечения ФРГ (BAGHR).

В программе запланированы три тематические сессии:

- «Правовое регулирование института семьи в России и Германии»;
- «Функции ювенальной службы»;
- «Социальное обеспечение».

Как рассказала организатор конгресса, заместитель директора Юридического института по науке **Анна Васильева**, проведение научного мероприятия стало возможным благодаря сотрудничеству с визит-профессором СФУ из Германии Хельгой Оберлоскамп и приурочено к 60-летию института. «Мы давно и тесно сотрудничаем с коллегами из Германии и наработали прочные научные связи, которые позволили нам организовать конгресс подобного уровня. Например, в его работе примут участие 13 немецких профессоров права — членов объединения, работающих в разных регионах Германии. Это уникальное событие для красноярской юридической школы».



Для участия необходима регистрация.

Пресс-служба СФУ, 6 августа 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/15837